

我爱我家

北方集中 南方分散

南北采暖方式各不同

□综合

对于在南方、北方都有过生活经历的人来说,一定对南北方不同的取暖方式有着深刻的体会。进入冬天,北方下雪时,南方则开始下冻雨,连续下一个星期是很正常的事。在南方遇到这样的天气,每家都会用木材或木炭生一盆火来取暖。而北方时兴烧火炕,一家人吃饭、睡觉、聊天等活动都在暖烘烘的炕上。现在,采暖方式越来越多样,空调、暖宝、地膜等设备都在改变着冬天的生活质量。如今每年冬天回南方,老家的人开始用空调取暖,暖风吹得人较为难受,这才想到北方集中供暖的优点。

北方省份多采用集中供暖

冬季采暖是中国北方地区住宅必不可少的,主要采用集中供暖。热源供给主体是热力公司或小区锅炉房。目前国内供暖系统绝大多数是以燃煤、燃气、燃油锅炉作为热源,通过外网或内网与室内系统相连。还有一种集中采暖方式,即中央空调采暖方式。这种采暖方式目前在高档楼盘和写字楼中使用较多,分气冷式和水冷式中央空调系

统。虽然是集中供暖但用户可以根据自己的喜好随意选择开关或调节热量的大小,这种单独计量的方式有利于节能。

随着清洁能源的使用及新技术、新产品的出现,使采暖方式的多元化选择成为可能,集中供暖方式的垄断地位受到挑战。采暖、热水一体化的独立分户采暖等方式纷纷出现。住宅商品化的发展,双卫、多卫等小户型、复式、别墅的出现,进一步提高了对家用采暖设备及生活热水的要求。家庭采暖设施和卫生热水一体化被越来越多的房地产开发商看好。从消费者对舒适度越来越高的需求角度看,集中供暖固定的供暖期和供暖温度,已不能适应现代消费者日益提高的对热能、热水舒适度的要求。

南方省份多采用分户取暖

中国南方地区由于历史习惯,居民住宅中无须预先设置采暖设施,但由于南方湿度大,空气中的水分多,这样反而加速了热传导,导致冬季在南方显得更加寒冷,一般采用空调取暖。但空调取暖的弊端显而易见:耗电量高,空气干燥,灰尘增多,舒适度较差。

家用燃气壁挂炉取暖在南方省份较为常见,以天然气、液化石油气、城市煤气为能源,每户可供采暖面积在300平方米以内。这种壁挂炉可以安装在厨房里、阳台上、地下室或阁楼。通过室内管线与散热器连接,可以同时实现暖气与生活热

水双路供应。加装室内温控器后,可以任意调节不同居室的温度;家中无人时,只需调低温度,确保机器和循环水不冻即可;加装定时器,可以预设启动时间,回家后,立刻能够感受到家的温暖。还有一种取暖方式是使用电热

膜,电热膜是一种通电后能发热的半透明聚酯薄膜,电热膜采暖方式是以电力为热源,以电热膜为发热体,通过红外电磁波的红外线直接传热,有沐浴阳光的舒适感。但其耗电量高,电能不足的小区不宜使用。

□行业快讯

美克美家“圣卡罗”新品炫丽揭幕

11月4日,美克美家2011“钟爱古典,为你设计”——新品套系“圣卡罗”发布会在杭州盛大揭幕,来自全国的近百家主流媒体,100余位美克美家VIP顾客及签约设计师齐聚一堂,在秋意渐浓的西子湖畔共赴一场充满古典浪漫情怀的艺术盛宴。整场发布会透过梦幻的舞台表演,将奢华唯美的欧式风情完美演绎。

伴随着悠扬的歌剧唱段,美克美家2011“圣卡罗”新品发布会缓缓拉开序幕。美克美家门店系统总经理赵革在接受媒体专访时介绍:“美克美家2011‘圣卡罗’新品套系由各种风格独特、设计巧妙的巴洛克时期的装饰元素组成,是古代典范与现代智慧的灵感碰撞。‘圣卡罗’的命名灵感

源自于巴洛克时期的典型建筑‘圣卡罗教堂’,借以诠释该套系繁复华丽、奢华大气的古典韵味。”赵革说:“家居是对生活环境的一种美化,同时也是消费者品位的体现。美克美家不仅关注产品的外观设计与功能设计,更赋予它追求时尚、张扬个性、享受人生、欣赏世界的内涵。‘圣卡罗’套系不但将高贵华丽的巴洛克风格融入设计,同时也结合了浪漫典雅的地中海风情元素。所有追求高品质生活,钟爱古典艺术的人士,都能与‘圣卡罗’高贵、典雅的特质相契合。新套系的设计充分体现出美克美家对经典家具的完美驾驭能力,同时更是对2011年美克美家‘为你设计’理念更加细致与具体的

诠释。”
此次发布会美克美家还特邀到2011国际(杭州)经典收藏车展共同参与,两辆劳斯莱斯银云系列古董车,分别展示于活动主场及美克美家天目山店门前。
另外,为了回馈广大消费者一直以来的支持与厚爱,即日起至12月12日,购买一个房间组,可享受9.5折优惠;购买2个房间组(如卧房+客厅家具组合),可享受9折优惠;购买卧房、客厅、餐厅组家具组合,可获得8.5折优惠。使用积分兑换商品的消费者,可获得额外50%积分的奖励。现在成为美克美家的会员,在享受床垫9.5折优惠的同时,还可获赠餐赏家限量商品。



银座家居 GREEN HOME
缔造品质生活 · 引领城市风尚

银座信誉 · 品牌保证 · 价格最低
送货准时 · 服务贴心 · 满意100%



感恩回馈季

白惠齐分享

——济南同城三店同贺燕山店3周年华诞热促上演!

活动时间: 2011年11月12日—11月22日

全场满2000直降1000(最高),再返20%(最高)

2011年11月12日-22日银座家居北园店、燕山店、中心店全场满2000最高直降1000元,同城三店及各乐居生活馆新签订合同购物交款累计满2000元领取现金刮刮卡一张,多买多领,最高返20%。(详见店内明示)

一卡通购物尊崇升值加赠1%

11月12日-22日,持一卡通在银座家居北园店、燕山店、中心店及各乐居生活馆新签订合同购物交款累计满5000元再返50元现金,满10000元返100元现金,以此类推,多买多返!

欢乐购物赢现金大奖

11月12日-20日在银座家居北园店、燕山店、中心店及各乐居生活馆新签订合同购物交款累计满5000元即可在客服中心领取抽奖券一张,多买多领,且可领取礼品券一张(限领一张),11月20日15:00点在银座家居燕山店地下一中厅举行抽奖活动。